
CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA
CNPJ 78.680.121/0001-19

ATA DA TRIGÉSIMA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE
ECONOMIA,  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO,  DE  VIAÇÃO,  OBRAS  E  SERVIÇOS
PÚBLICOS E DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE.

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro reuniram-se no Plenário da
Câmara  Municipal  de  Corbélia  às  09h45  o  membro  da  COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E
REDAÇÃO: o Vereador Maycon André Ruela, o membro da COMISSÃO DE ECONOMIA,
FINANÇAS  E  ORÇAMENTO:  o  Vereador  Volmir  Gronefeld  Reis,  os  membros  da
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE: Os Vereadores Maycon André Ruela
e Claudino Dias de Lara. Foi  foi recebido também os Vereadores Emanuel Andrigo Huff e
Paulo José Borges Cardoso que assistiram a reunião. Iniciados os trabalhos foram tratados os
seguintes assuntos: 1) PLO 064/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder os
benefícios de Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação aos médicos vinculados ao “Programa
Mais Médicos”, e dá outras providências. Relator CJR: Eli Stefanello. Relator CEFO: Eli
Stefanello. Relator CVOSP: Nei Adair Pauvels. Relator CECS: Maycon André Ruela. Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1666.  Foi  iniciado  os  debates  do  Projeto  que  tem
objetivo  pagar  auxilio  moradia  a  auxílio  alimentação,  foi  enviado  um  Ofício  ao  Poder
Executivo para esclarecer dúvidas onde teve resposta e sanou as dúvidas dos Vereadores e foi
elaborado uma Emenda de correção.  Os Vereadores então concluíram em aprovar o Projeto
pelas  comissões.  2)  PLO 079/2024:  Autoriza  celebrar  Termo de Convênio com o Poder
Judiciário  do  Estado  do  Paraná,  para  a  cedência  de  Servidor  Municipal  ao  Fórum de
Corbélia,  e,  dá  outras  providências.  Relator  CJR:  Paulo  Zaquette.  Relator  CEFO:  Eli
Stefanello. Link: https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1712. Foi informado que o Projeto vai
ser arquivado, pois já possui uma mesma Lei em andamento.  3) PLO 081/2024:  Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2025, e dá
outras providências. Relator CJR: Maycon André Ruela. Relator CEFO: Volmir Gronefeld
Reis. Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1718. Foi apresentado novamente o Projeto
que está em andamento para elaborarem as diretrizes, onde o Assessor Jurídico sugeriu deixar
especificado e que conste uma subfunção de cada, os Vereadores discutiram sobre a falta dos
anexos, e concluíram para enviar um Ofício junto ao Poder Executivo para que eles enviem os
anexos  para  darem  andamento.  Não  havendo  mais  assuntos  para  a  pauta  a  reunião  foi
encerrada, sendo redigida a presente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes.
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COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO:

ausente ausente

Eli Stefanello
Presidente

Paulo Zaquette
Vice-Presidente

Volmir Gronefeld Reis
Membro

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

ausente ausente ausente

Eli Stefanello
Presidente
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Vice-Presidente

Nei Adair Pauvels
Membro
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Maycon Anré Ruela
Presidente
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Vice-Presidente
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